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Манжет 

Наберите 64 (72) п. любым удобным эластичным 
методом. Распределите п. поровну на 2 спицы – по 
32 (36) п.  Замкните вязание в круг. Следите за 
тем, чтобы петли не перекрутились. 

Вяжите манжету резинкой 2х2: *2 лиц., 2 изн.*, 
повторяйте *..* до конца ряда

Вяжите резинку на высоту 20 р. 

ГОЛЕНЬ
Для вязания голени перейдите на схему 1 и 
провяжите её 1 раз. Продолжите вязание  по схеме 
2. Повторяйте схему 2 до тех пор, пока не 
достигните необходимой высоты паголенка. 
Далее начинайте вывязывать пятку на спице 2 (3 и 
4 для чулочных спиц) зелёным цветом. Отметьте 
на схеме место где вы остановились, т.к. после 
вывязывания пятки вы продолжите вязание 
именно с этого места. 

Пятка – бумеранг вяжется укороченными 
поворотными рядами методом «обернуть и 
повернуть». 

Секция с убавками

Ряд 1: лиц. до 1 крайней п. на спице, 
обернуть эту п. и повернуть работу. 

Ряд 2: изн.  до 1 крайней п. на спице, 
обернуть эту п. и повернуть работу. 

Ряд 3: лиц. до 1 п. перед зазором,  
обернуть эту п. и повернуть работу.

Носочки «Холли джолли» 

Размеры 

 M (L) 

Плотность вязания 

8 п. = 2, 5 см. жаккардом 

Спицы 

2.5мм чулочные или 
круговые 

Пряжа 

4-х ниточная носочная пряжа 
200 м/ 50 гр (красного, белого 
и зеленого цвета). 

Дополнительно 
ножницы
блокаторы 
маркеры  
трикотажная игла 

Ряд 4: изн. до 1 п. перед зазором, 
обернуть эту п. и повернуть работу. 

Повторять р. 3 и 4 пока по центру не 
останется 10 непровязанных п. 
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Поворот пятки

Ряд 1: лиц. до первой обернутой п., 
поднять оборот на левую спицу 
(получается как бы 2 п.) и провязать обе п. 
лицевой, следующую п. обернуть и 
повернуть работу. 

Ряд 2: изн. до первой обернутой п., 
поднять оборот на левую спицу (поучается 
как бы 2 п.) и провязать обе п. 
изнаночной, следующую п. обернуть и 
повернуть работу.

Ряд 3: лиц. до следующей обернутой п., 
поднять оборот на левую спицу 
(получается как бы 2 п.) и провязать обе п. 
лицевой, следующую п. обернуть и 
повернуть работу.  

Ряд 4: изн. до следующей обернутой п., 
поднять оборот на левую спицу 
(получается как бы 2 п.) и провязать обе п. 
изнаночной, следующую п. обернуть и 
повернуть работу. 

Повторяйте р. 3 и 4 пока не будут 
провязаны все обернутые п. 

Обрежьте зелёную нить и продолжайте 
вязание белой и красной пряжей. 

Ступня 

Продолжайте вязать верх ступни по схеме 2 с 
того места, где остановились. Низ ступни 
вяжется узором в полоску( чередуйте 1 лиц. 
п. красного цвета и 1 лиц. п. белого 
цвета). 

Вяжите ступню на желаемую длину. 
Закончите примерно за 5 см. до  
окончательной длины необходимого 
размера. 

Мысок 

Ряд 1(на спице1): 1 лиц., 2 вмлицл., лиц. 
до последних 3 -х п., 2 вмлиц., 1 лиц., 
(на спице 2): 1 лиц., 2 вмлицл., лиц. до 
последних 3 -х п., 2 вмлиц, 1 лиц.

Ряд 2: лиц.п

Завершение работы 

Сокращения 

лиц - лицевая 
2 вмлиц – провязать 2 п. вместе лицевой 
2 вмлицл – провязать 2 п. вместе лицевой с 
наклоном влево 
изн-  изнаночная 
лс- лицевая сторона 
ис – изнаночная сторона 
п. – петля 
р. ряд 

Повторяйте ряд 1 и 2 пока на каждой спице не 
останется по 18 (20) п.  Далее повторяйте р. 1 
пока на спицах не останется по 12 п.

Сшейте 18(20) п. мыска кеттельным швом. 
Заправьте концы нитей. Проведите ВТО. 
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Схемы узора 

. 

Схема 1 

Схема 2 
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